

ПЕРЕМЕНА МЕСТ

Владимир Кара-Мурза СТАЛ КОЧЕГАРОМ

*Популярный телеведущий после закрытия ТВС
устроился в котельную, где получает 4500 рублей*

Владимир Кара-Мурза, бывший ведущий программы «Грани», после закрытия ТВС решил больше не связываться с телевидением и устроился работать... в кочегарку! Удобный график работы - сутки через двое, нормальный коллектив порядочных мужиков, стабильная зарплата - Кара-Мурза говорит, что впервые за последние несколько лет по-настоящему счастлив.

- Правильному отношению к жизни меня научил Витя Цой, у которого все спрашивали: «Зачем ты ходишь в эту кочегарку, ведь у тебя вечером концерт, а ты можешь палец вывихнуть или пыли наглотаться?» - на что он отвечал: «Надо работать в кочегарке, иначе пропадешь».

Угольных котельных в Москве не осталось, поэтому Кара-Мурза устроился в газовую. Теперь его задача - поддерживать в котлах нужное давление. Во время дежурства ему никто не мешает - можно почитать книжку. Радует Владимира, что в его котельной есть душ и городской телефон. Зарплата - 4500, плюс премиальные, плюс бесплатная путевка в Сочи каж-

дый год! За последние полгода Кара-Мурза не получил на ТВС ни рубля, а теперь он точно знает, что за квартиру ему будет чем платить.

- До телевидения я работал дворником, потом сразу пришел в «Итоги», отработал там десять лет. Теперь вот, согласно диалектике Гегеля, вернулся на круги своя, то есть почти к тому же, с чего начинал. Я очень доволен, что лицемерие закончилось. Некоторые с ТВС пошли с поджатыми хвостами на другие каналы. Вот Миша Осокин вернулся на НТВ, хотя два года назад его оттуда выгнали. Я никому такого удовольствия не доставлю. Не то чтобы я отказывался от своей древнейшей профессии журналиста: если пригласят на какой-нибудь канал, я соглашусь, но только на этот раз работать буду совершенно бесплатно, больше меня телевидение не купит.

Наталья ВОЛОШИНА.
Фото Геннадия АВРАМЕНКО.
(«МК» - Бульвар).



Главное - не лицемерить и следить за давлением в котлах.